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XIV. kerület
Szeméttüzek

November 6-án éjjel az 
Egressy út 69-nél egy sárga ut-
cai szemétgyűjtő teljesen elégett 
a raj kiérkezése előtt. Este fél 
tízkor egy puttonyfecskendővel 
oltották az Erzsébet királyné út-
ja 92-nél a villamosmegálló ku-
káját. November 7-én délután a 
Vajdahunyad sétány elején a két 
helyen felkupacolt, égő hulladé-
kot kézi szerszámokkal és egy 
D-sugárral oltották el. November 
8-án este a dolgozók oltották el 
a Vajdahunyadvár fala mellett 
égő avart, a tűzoltók utómunká-
latokat végeztek. Az Angol utca 
73-nál az útszélre összehordott 
szemét égett november 12-én éj-
jel. November 14-én reggel egy 
társasház kapubejárata előtt ál-
ló három darab égő kuka olvadt 
meg a hőtől a Kövér Lajos utca 
13-ban. A Hungária körút 19-nél 
a villamosmegálló szemetesét 
egy D-sugárral oltották el novem-
ber 16-án kora reggel. A kár kb. 
tízezer forint.

Fakárok
Az Állatkerti út 11-nél egy öt-

méteres fa belseje izzott, füstölt 
november 9-én reggel, amit egy 
D-sugárral szüntettek meg. Szin-
tén november 9-én motoros létra 
segítségével és kézifűrésszel tá-
volítottak el egy lehasadt faágat a 
Tábornok utca 21. szám előtt. No-
vember 13-án a Cházár utca 1/b-
vel szemben fa dőlt egy Daewoo 
típusú személyautóra, melynek 
összetört az eleje, a motorházte-
tő és a jobb első sárvédője.

Százezres kár
A Szegvári utcában november 

13-án egy Audi A8-as motorteré-
nek füstölgését a tűzoltók szün-
tették meg. Személyi sérülés 
nem történt.

A rendőrség kérésére
Elhunyt egy idős hölgy az Er-

zsébet királyné útjai, földszinti la-
kásában. A raj a bejárati ajtó zár-
ját feltörve hatolt be november 
16-án reggel.

Betegmentés
A bejárati ajtó feletti szellőző-

ablakot betörve hatolt be a raj 
egy Kacsóh Pongrác úti, harma-
dik emeleti lakásba november 17-
én éjjel. Az idős lakó elesett és 
nem tudott ajtót nyitni. A mentők 
az Árpád kórházba szállították.

Égő jacuzzi
November 18-án délelőtt egy 

Fráter György téri lakásban ki-
gyulladt a jacuzzi medence mo-
torja, amit a raj áramtalanítás 
után egy porraloltóval eloltott.

Meggyulladt ruhák
Egy Bácskai utcai, földszinti 

lakás fürdőszobájában meggyul-
ladtak a szárítóra kiterített ruha-

neműk november 19-én reggel. 
Megégett az ajtófélfa is, kormo-
zódott a fürdőszoba és az elő-
szoba fala, mennyezete.

XVI. kerület
Lakástűz

A hősugárzótól meggyullad-
tak a berendezési tárgyak egy 
Vívó utcai, első emeleti lakásban 
november 12-én kora reggel. A 
tűz átterjedt az erkélyen lévő tár-
gyakra, a helyszín feletti máso-
dik és harmadik emeleti lakások 
erkélyeire, ahol a hőtől szintén 
megolvadtak a nyílászárók és 
redőnyök. Személyi sérülés nem 
volt.

Közlekedési mentések
November 12-én reggel 10 

óra előtt Chevrolet és Ford sze-
mélyautók ütköztek egymással 
a Veres Péter út 177. szám előtt, 
mindkét jármű eleje összetört. A 
két könnyebben sérült sofőrt a 
mentők a helyszínen megvizsgál-
ták, kórházba nem kerültek. A raj 
áramtalanított, később szabaddá 
tette az utat a forgalom számára.

Avar- és szeméttűz
A Pesti határút 41-el szemben 

kb. 200 négyzetméteren égett a 
száraz aljnövényzet november 
13-án délelőtt. November 15-én 
késő este egy D-sugárral oltották 
el az égő szemétdombot a Pilóta 
utca 17-nél.

Agglomeráció
Kigyulladt egy kisteherautó

Az M3-as autópálya gödöllői 
szakaszánál kigyulladt egy kiste-
herautó november 11-én este. A 
tűzoltók vízszállító autót is oda-
vezényeltek, mivel az autópályán 
nincs oltóvíz. A tüzet félpályás 
útzár mellett eloltották, az nem 

Tűzoltósági hírek

OSZLOPRA CSAVARODOTT. November 14-én a Veres Péter út és Sár-
garózsa utca találkozásánál egy Suzuki Swift karambolozott egy 
Renault Thaliával. Két személy súlyosan megsérült, az egyiket fe-
szítő-vágóval mentették ki a tűzoltók.

HÉV ELÉ KANYARODOTT. Gödöllőn, az Erzsébet parknál az érkező 
HÉV-szerelvény elé kanyarodott egy személyautó november 20-
án. A három kocsiból álló szerelvény mintegy 50 méteren át tolta 
maga előtt az autót, amely eközben letarolta a kerítést, és végül 
egy felsővezeték-tartó oszlopnál állt meg. A kocsiban hárman vol-
tak, a vezető könnyebben sérült, az ütközés oldalán ülő utasok sú-
lyos sérüléseket szenvedtek, egyiküket a tűzoltók szabadították ki 
a rocsból. A HÉV vonalon a forgalom mindkét irányban szünetelt, 
míg a XIII. kerületből érkezett tűzoltódaru le nem emelte a roncsot 
a sínekről. A kereszteződésben, ahol a baleset történt, napok óta 
csak sárgán villogott a közlekedési lámpa, a vezető pedig elnéz-
hette a HÉV tilos jelzését.

TARGONCA ALÁ SZORULT. A Honvédelmi Minisztérium gödöllői 
kommunikációtechnológiai cégénél november 15-én egy targon-
ca tolatás közben lefordult a rámpáról, vezetője pedig félig a tar-
gonca alá esett, és egy beton kiszögelléshez szorult. A férfit elő-
ször egy másik tartgonca segítségével próbálták kiszabadítani, de 
ez nem járt sikerrel, így tűzoltódarut kellett a helyszínre hívni, és 
a targoncát csak két óra elteltével sikerült leemelni a szerencsét-
lenül járt dolgozóról, akit életveszélyes sérülésekkel mentőheli-
kopter szállított kórházba.

terjedt át a bútorból és gyapjúból 
álló rakományra, és személyi sé-
rülés sem történt.

Leégett a vendéglő
November 12-én éjfélkor láng-

ra kapott Veresegyházon egy 
300 négyzetméteres vendéglő. 
A kiemelt riasztási fokozatban őt 
tűzoltóautó kezdett az oltáshoz, s 
az épületből több gázpalackot is 
kihoztak. A tüzet reggelre sikerült 
eloltani.

CO mérgezés
Egy anya és lánya lett rosszul 

az égéstermék visszaszivárgása 
miatt november 13-án egy veres-
egyházi lakásban. A tűzoltók el-
zárták a gázt, kiszellőztették az 
épületet, a mentősök a két nőt 
kórházba szállították.

Leégett a fél fatelep
Hét sugárral oltották a kigyul-

ladt fatelepet november 18-án Er-

Hamar lebukott az autófeltörő
November 17-én két egyenruhás rendőr és egy civil ruhás nyo-

mozó járőrözés közben egy ismerős alakra figyelt fel a Hungária
körút és az Egressy út kereszteződésében. A férfi rendőrségi ber-
kekben jól ismert személy volt, korábban többször elítélték már 
gépkocsikból történő lopásért. A megfigyelt személy az említett
csomópontban egy másik férfivel találkozott éppen, amikor a
rendőrök lecsaptak rájuk. Az igazoltatás mellett a táskájukat és a 
ruházatukat is átvizsgálták, és ezekből egy autórádió és egy GPS-
készülék került elő. Amikor a rendőrök a két férfit a tárgyakról kér-
dezték, azok egymásnak ellentmondó válaszokat adtak. Ez pedig 
megerősítette a gyanút, hogy ezúttal is autóból lopták a holmit. A 
két személyt előállították, majd leellenőrizték, hogy honnan szár-
maznak a tárgyak. A GPS-ben az utolsó navigáció egy Amerikai úti 
cím volt. A rendőrség nyilvántartása szerint az Amerikai úton nem 
sokkal korábban egy autót törtek fel, melyből egy, a férfinél talált-
hoz hasonló GPS-készüléket loptak el ismeretlenek. A két elfogott 
férfi közül a rendőrök számára ismeretlen személy elmondta, hogy
a másik éppen eladta neki a GPS-t (5000 Ft-ot kért érte), amikor 
lecsaptak rájuk a rendőrök.

dőkertesen. A tűzoltók helyszínre 
érkezésekor az épület fele égett, 
ám a másik felét több órás mun-
kával sikerült megmenteni.

Füstölt a HÉV
November 19-én a HÉV 

kistarcsai állomásán vették ész-
re, hogy füstöl az utolsó kocsi. 
Tűzoltásra viszont nem volt szük-
ség, mivel csak egy elektromos 
kábel égett el.

Gyakorlat
A gödöllői tűzoltóság teljes ál-

lományát berendelték november 
21-én az országos katasztrófavé-
delmi gyakorlatra.

Leégett a ház
Teljes terjedelmében égett 

egy családi ház november 23-án 
a mogyoródi Mező Imre utcában. 
Az ott lakó idős hölgyet a tűzoltók 
vezették ki az épületből, továbbá 
egy gázpalackot is kihoztak. A tü-
zet, mely a szomszédos házakat 
is veszélyeztette, három sugárral 
sikerült eloltani.

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

Lenyitható
konténer

– Tavaly a BKIK a Szlovák 
Kereskedelmi és Iparkamara 
(SOPK) besztercebányai kiren-
deltségével közösen megnyert 
egy Európai Unió által támoga-
tott pályázatot, amely a tőke és 
szolgáltatások szabad áramlá-
sát hivatott előmozdítani Ma-
gyarország és Szlovákia között. 
Miről van szó pontosan, és hol 
tart most a munka?

– Az Innoinfo projekt célja, 
hogy segítse a magyar és a szlo-
vák vállalkozások megjelenését 
egymás piacán. Gyakorlatilag 
egy, az elmúlt években a magán-
emberek körében óriási sikert 
aratott közösségi oldalakhoz ha-
sonló online adatbázis létreho-
zásáról van szó. A háromnyelvű 
– magyar, szlovák, angol – olda-
lakra a csatlakozók feltölthetik 
céges adataikat, képeket, térké-
pet, céglogót, de hírek, esemé-
nyek, képgalériák és szavazások 
közzétételére is lesz lehetőség, a 
fórumok pedig szakmai eszme-
cserére, az adott társaság tevé-
kenységével kapcsolatos vissza-
jelzések küldésére biztosítanak 
kiváló platformot. A rendszer lé-
nyege, hogy az Innoinfon megje-
leníthetők lesznek a cégek közötti 
partneri, megrendelői kapcsola-
tok, és újabb együttműködések 
keresésére is adott lesz a lehe-
tőség, azaz egy magyar gyártó 
könnyedén talál majd szlovák 
beszállítót az oldal segítségével, 
csak fel kell töltenie saját lapjára, 
hogy milyen vállalkozást keres. 
Terveink szerint az Innoinfo.eu 
honlap 2012. január elsejével in-
dul élesben. A sablonok, látvány-
tervek már elkészültek, hamaro-
san kezdődik a cégek toborzása: 
reményeink szerint legalább 300 
magyar és ugyanennyi szlovák 
vállalkozás csatlakozik az indu-
lásig. 

Innoinfo, a céges közösségi portál

Interjú Kiss Ervinnel, a BKIK főtitkárával

– Ki üzemelteti majd a honla-
pot, és miből finanszírozzák a
működését?

– Az Innoinfo költségvetését 
85 százalékban a már említett 
EU-pályázat állja, 10 százalék 
nemzeti forrás és 5 százalékot a 
két kamarai szervezet biztosít. A 
honlap fenntartója a BKIK lesz, a 
fejlesztéseket a közbeszerzési el-
járás során kiválasztott informati-
kai cég, a Tigra Zrt. végzi.

– Mennyire lesz uniformizált 
a honlap? A cégek meg tudják 
majd különböztetni magukat 
érdemben egymástól? Hiszen 
erre volna szükség, hogy az 
Innoinfo hatékony marketing-
eszközzé is váljon.

– Az Innoinfo minden szem-
pontból megfelel majd a legmo-
dernebb internetes trendeknek 
és követelményeknek. A modu-
láris felépítés révén például a 
különböző funkciók és szolgál-
tatások beletehetők vagy kive-
hetők, illetve később újabbak is 
fejleszthetők hozzájuk. A jelent-
kezők három különböző elren-
dezésű sablon közül választhat-
nak, mindegyik tíz színvilágban 
lesz elérhető, de egyéni kérésre 
további színekből is választhat-
nak a cégek. Minden beállítás 
bármikor megváltoztatható, és a 
vállalatok a már létező Facebook-
profiljukat is egy mozdulattal át

tudják majd húzni az Innoinfora, 
így nem kell időt pazarolniuk ar-
ra, hogy újra begépeljék, feltölt-
sék adataikat.

– Mely cégek és hogyan csat-
lakozhatnak az Innoinfohoz?

– Bárki bekapcsolódhat a 
programba, semmilyen felté-
telt nem szabtunk, még kamarai 
tagságot sem. Azt szeretnénk, 
ha minél többen használnák a 
felületet itthon és Szlovákiában 
is, hiszen ez a siker kulcsa. Re-
méljük, hogy hamarosan tízezres 
felhasználói létszámról beszél-
hetünk. A kamarai tagokat – azaz 
mintegy négyezer céget – hírle-
vélben értesítjük majd arról, hogy 
mikortól lehet bekapcsolódni a 
programba, a helyi televíziókban 
pedig rövid reklámszpotokat vetí-
tünk, hogy minden magyar vállal-
kozáshoz eljusson a hír. Egyéb-
ként december elejétől érdemes 
figyelni a www.innoinfo.eu hon-
lapot.

– Várható, hogy később más 
országokkal közösen is létrejö-
het az Innoinfohoz hasonló cé-
ges adatbázis?

– Az Európai Unió második, 
úgynevezett makroregionális 
stratégiája az európai Duna-stra-
tégia. Lényege, hogy a Duna 
mentén elterülő térség fejleszté-
si programjait hogyan lehet ösz-
szehangolni, és ennek köszön-
hetően sokkal hatékonyabban 
felhasználni az egyes országok 
saját forrásait. A Duna-stratégia 
keretében született, ősszel indu-
ló Szeged plusz program kereté-
ben szeretnénk ezt a programot 
kiterjeszteni a teljes dél-kelet-eu-
rópai régióra. Ez azonban még 
a jövő zenéje, hiszen először lát-
nunk kell, hogy mennyire pozitív 
az Innoinfo fogadtatása a cégek 
körében, és mennyire működik 
hatékonyan a rendszer.

HELYESBÍTÉS. Előző számunk-
ban írtunk egy balesetről, ame-
lyik a Rákosi út és a Jávorfa utca 
sarkán történt, ahol két Citroën 
törte magát totálkárosra. A hely-
színen kapott információinkkal 
ellentétben (ami részben a he-
lyi lakosságtól származott) nem 
volt a baleset szereplője semmi-
féle busz. A vétlen fél békésen 
autózott a Rákosi úton a város 
felé, amikor a márkatárs féke-
zés nélkül kihajtott a Jávorfa 
utcából, és így következett be a 
sajnálatos baleset.
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Adjon esélyt a szépülésre és a gyógyulásra! Egy helyen megoldó-
dik ez az álma. Megtalálhatja nálunk az örömöt és nyugalmat, ezáltal 
fiatalodik teste és lelke is.

Családias környezetben, kávéval és sütivel várjuk. Vendégeinknek 
életmód terápiás módszert adunk ingyenes testi és lelki tanácsadás 
keretében. Az az ajándékunk Önnek, hogy nyílt napunkon kedvez-
ménnyel veheti igénybe minden szolgál-
tatásunkat. Megadjuk Önnek azt az él-
ményt, amit az első randevú előtt érzett. 
Ez az érzés mulandó, de nálunk újra és új-
ra átélheti. A mi feladatunk Önt kényeztet-
ni, az Ön feladata eljönni hozzánk. Azért 
élünk, azért dolgozunk, hogy Ön jól érez-
ze magát a bőrében. Nyíltan varázsoljuk 
tökéletessé haját, arcát, kezét és az egész 
testét a szalonunkban igénybe vehető szolgáltatásaink segítségével. 

Lélekgyógyító és jósnő elengedhetetlen 
az álmai elérésében így az ő munkájuk 
és közreműködésük által elérhető, hogy 
a külső változás összhangjával a belső 
életérzés is harmonizáljon. Ez a mi sza-
lonunk specialitása, és emiatt keresnek 

meg minket a város többi kerületéből is. Ezt egyetlen szépségszalon-
ban tudja igénybe venni a városban – nálunk, így a bejelentkezéseket 
két hétre előre egyeztetett időpont alapján tudjuk vállalni. 

Szánjon időt magára, és az optimálisan kihasználható, eredmé-
nyes munkára, és jelentkezzen be komplex kezelésre, hogy időt és 
pénzt spóroljon, valamint teljes körű változásban lehessen része. Ez-
zel a komplex kezeléssel meglepheti szeretteit is akciós áron, vala-
mint decemberi ajándékunk hozzá egy ingyenes életmód tanácsadás 
és egy hajmosás-szárítás. Kedvezményes ajánlatunk 2011. decem-
ber 1-től 23-ig érvényes, ez alatt nyílt napot is tartunk december 3-án, 
9-én, 10-én, 16-án és 17-én reggel 9-től este 19 óráig. Ezeken a na-
pokon kipróbálhatja komplex csomagunkat, illetve egyéb kényeztető 
csomagjainkat. Az első tíz telefonáló Tavaszi Kivirulás Csomagot kap 
ajándékba, amit tavaszi akciónk időszakában vehet majd igénybe. 
Várjuk szeretettel egy olyan helyen, ahol minden Önről szól, és min-
denki Önért dolgozik!

Bejelentkezés: Ernszt Mercédesz, telefon: 06-20-663-6471 
Cím: Hair Sensation, 1161 Budapest, Szent Korona u. 99.

Nyílt napok a Hair Sensation-ben 
szenzációs árakon!

Az álompár útjai szétváltak
25 év után véget ér 

Zugló legismertebb 
házassága. Az X-Fak-
tor mentora, Keresztes 
Ildikó és az EDDA basz-
szusgitárosa, Kicska 
László úgy döntöttek, 
hogy különválnak. 
Kicska már el is költö-
zött a zuglói otthonuk-
ból. A válás mögött 
állítólag az áll, hogy 
mind a ketten rendkí-
vül leterheltek voltak, 
Keresztes Ildikót a sa-
ját szólókarrierje, új lemezének népszerűsítése és az X-Faktorban va-
ló ténykedése, Kicskát pedig a rengeteg turné és koncert foglalta le. 
A két sztár túlhajszolta magát, egymásra egyre kevesebb időt fordítot-
tak, és végül azt vették észre, hogy egymástól is eltávolodtak. Ennek 
a helyzetnek vetettek véget mostani különköltözésükkel.


